退休工资分期付款偿还债务

责编 薛亮 | 版式 小婧 | 校对 李萍

2019.12.11 星期三

诚信母亲为儿摘"帽"

本报讯 近日,记者从法院获悉,惠山法院 执结了一起"特殊"案件,说它"特殊"是因为年 近六旬的母亲由于替儿子担保了一笔75万元 的借款而成为一起民间借贷案件的被执行人。 面对巨额债务,疾病缠身、经济条件并不宽裕的 母亲王萍(化名)并没有逃避,而是积极与申请 人沟通协商,其拿出退休工资偿还债务的诚信 行为最终打动了申请执行人。六旬母亲"替子 还债"让人动容,最终双方达成和解协议。

"法官,我愿意拿出我的退休工资来还这笔 债,直到还清为止"。11月28日下午,接到电话 的王萍来到法院,与"债主"张炎(化名)协商如 何还款。在交谈中王萍表示,自己受过伤,现在 自己腿中还留有钢板,且患有"三高";自己和老 伴每月退休工资加起来近4000元,做家政打零 工另有每月1000余元的收入,生活并不富裕。 自己愿意用全部的退休工资和其他一部分收入 来替儿子还债,但确实一下子拿不出这么多钱, 希望能分期付款。一开始,张炎觉得案件标的 额与王萍的收入悬殊太大,对分期付款的方式 并不认同。执行干警做申请执行人工作,耐心 向其释法明理,王萍也诚恳地请求对方谅解。 最终,申请执行人被王萍的诚意打动,双方达成 分期付款的协议,案件顺利执结。 (石易)

这场特别的"胎教音乐会" 和您分享"快乐产房 舒适分娩"

"听说生孩子比痛经疼十倍百倍!""听说生 孩子就如同十根肋骨断裂的感觉","听说 ……"……新生命的诞生让人感到激动、幸福, 但分娩过程中的疼痛也让很多女性惧怕,从而 选择剖宫产,

难道生孩子真的是一件特别恐怖的事情 吗? 恐怖得连呼吸都痛? 如果你是这样认为,那 真的有点落伍了。随着医学的飞速发展,已经有 很多办法来缓解分娩时的疼痛,例如无痛分娩、 导乐分娩, 拉玛泽呼吸减痛分娩等, 如果准妈妈 在怀孕期能充分了解这些减痛技术,那么生孩子 就能变得相对舒适且自然,即使以后生二胎的 话,也不会对分娩产生恐惧和悲观的想法。

12月28日,由无锡百佳妇产医院主办的大 型公益活动——【SHINING BOX】2020百 佳新年剧场胎教音乐会,即将在无锡苏宁凯悦

大酒店温情奏响。届时,无锡市第四届名医/百 佳妇产副院长 许倩教授将围绕"快乐产房 舒 适分娩"为主题,通过具体生动的临床案例和浅 显易懂的话语,让准妈妈全面了解分娩的那些 事儿! 带准妈妈们提前熟悉产程,了解百佳6 大减痛分娩技术:无痛分娩、导乐减痛分娩、水 中减痛分娩、拉玛泽呼吸减痛分娩、自由体位分 娩、LDR家化式分娩,将来可以从容应对分娩, 愉悦迎接新生命。

据悉,作为"无痛分娩中国行"锡城首家、全 省第4家合作单位,无锡百佳通过多种公益活 动推广"无痛分娩技术",进一步提升无痛分娩 室, 百佳执行分娩镇痛的核心麻醉团队的医生 大多来自三甲医院,工作数十年以上,具有丰富 临床经验的医生,技术的满意度高,让分娩成为 每个女人的幸福之旅! (沙盲)

爱心洒满邮路 快递小哥荣获省"十佳"

本报讯 (晚报记者 陈 钰洁)近日,在中国邮文化・ 首届汀苏省快递员节上,来 自无锡邮政的小伙嵇绍勇因 在邮路上播撒爱心,荣获首 届江苏省"十佳最美快递员" 称号,成为无锡市唯一当选 快递员,也是江苏邮政两名 当选代表之一

嵇绍勇是中国邮政集团 公司无锡市分公司发行投递 局城南投递部一名普通投递 员,1994年参加工作,在投递 一线岗位扎实耕耘了25年。 多年来,他坚持主动热情地为 投递段道上的空巢老人提供 各种便利服务,在邮路上传播

2008年,嵇绍勇负责投 递的曹张新村575号102室 内居住着李煜瑞、王惠敏夫 妇,李煜瑞老人因年老体弱, 脊椎僵硬不能弯腰,而老伴 王惠敏患风湿关节炎多年, 行走不便。作为一名每天和 他们见面的投递员,嵇绍勇 看在眼里,忧在心里。回家 后与妻子一商量,决定帮助 他们。小嵇的妻子会理发手 艺,在沁园新村内开了一个 小小的理发店,小嵇也耳濡 目染,跟着学会了一些基本 技术,常常利用业余时间,主 动带上理发工具上门为二老 理发。

老人们由于身体原因行

动不便,生活较为单调。通过 平时的交流,嵇绍勇了解到老 人喜欢看《读者》、特意自费为 老人订阅了《读者》、《老年生 活》等书报,充实老人的晚年 牛活。

A11

逢年过节的时候,无儿 无女的老人家中更显冷清, 嵇绍勇总是提着节礼去陪老 人喝茶聊天,"老人最怕寂 寞,你哪怕什么都不说,陪他 们坐着,也是开心的"

2011年,李煜瑞因病去 世,王阿姨显得更为孤独,嵇 绍勇也提高了探望的频次, 平时下班一有空就去王阿姨 家里帮忙打扫卫生,为老人 添置些日用品。

没有轰轰烈烈的事迹, 却在点点滴滴间倾注了-腔热情, 嵇绍勇以实际行 动,给需要帮助的人送去了 温暖,他关爱老人的故事传 到了同事们耳中,引起了广 泛关注。2012年无锡邮政 在一市二县全面启动"助老 希望邮路"活动,越来越多 的投递员开始加入"爱心邮 路",帮扶孤寡、困难老人。 据了解,目前,无锡邮政的 "助老希望邮路"已有417 名空巢老人收到来自邮政 人的关爱,累计服务时间超 过21万个小时。无锡市分 公司还成立了"嵇绍勇劳模 先进创新工作室"。

引入社会资本,多元化、精品化发展 阳山探索"民宿+"打造生态链

阳山乡村民宿,最初是农民、原住 民将自家院落改拾成的"农家乐",从吃 到多业态,一开始从零星农家乐、桃缘 山庄、葫芦谷街区,到麒麟湾民宿村和 山南头文化艺术村,随着乡村旅游的振 兴,民宿业引入了一大批社会资本,呈 现出多元化、精品化的发展趋势。

阳山镇高度重视对民宿的有效开 发,目前,阳山镇共有精品民宿20余 家,除了南山居、鸣珂里等家喻户晓的 民宿外,今年又新增花间堂、既见桑梓、 桃夭艺舍及漫野,形成一个完整的生态 链,打造成为当地旅游的一张新名片, 让来到阳山的旅客们有了更多的选择。

全域旅游村庄

山南头村是隶属干桃源村的一个 自然村,在农村发展过程中,老房空 置、村落冷清,空心化程度越来越严 重。随着国家系列改革政策出台,阳 山镇、村两级也对这个问题越来越重 视。2018年中央一号文件首次提出 宅基地三权分置,探索宅基地的所有 权、资格权、使用权三权分置改革,为 了保护村民权益,桃源村村委决定将 山南头村打造成全域旅游村庄。

阳山镇桃源村村书记张谷说,村 里跟上海纽斯凯威设计公司共同成立 山南头文化旅游投资有限公司,对整 村进行规划,既见桑梓、南山居、乡创 中心都已经落成,近两年对乡村的规 划设计已经到位,另外成立了孵化平 台,利用资源,集体出资,为村民房屋 设计、产业共享进行孵化。

今年67岁的老刘就是第一批动起 来的村民,他从政策上看到了致富的希 望,投资60万元将自家宅基地原址翻 建,打算利用自己的特长经营一家餐馆。

村民自己翻建,将房子出租给别 人做民宿,或者是与外来民宿主合作 经营,山南头村村民形成三种经营模 式。由山南头文旅投资有限公司统一 规划和运营,打造集会议、培训、旅游、 文创为一体的山南头文化艺术村。

山南头文旅投资有限公司总经理 高峰把村民的愿望,村委的政策,民间 资本对市场的思考,综合在一起,统一 规划设计、统一招商宣传、统一运营、 一建设管理,形成平台化运作。

目前,山南头村已有两家民宿、 家餐厅投入运营,签约引进王福元艺术 馆、桃王商标持有人刘洪杰艺术馆,初心 学堂、蜜桃雅集等正在如火如荼建设当 中,一期项目明年年底将初现雏形。据 了解,山南头村的宅基地空置率已经从 2017年的80%下降到如今的20%。预 计2020年,全村空置率将为0。

阳山镇桃源村村书记张谷说,通 过改革,老百姓增加了一笔资产性收 入,同时也解决了一部分本地劳动力, 阳山水蜜桃、米酒、咸菜等其他土特产 这两年也非常好销;通过项目引进,也 使山南头这个村子的生态和环境变得 更加美丽。



探索"民宿+"

随着阳山民宿投资规模、项目体 量和经营管理水平的提升,新的考题 浮出水面:如何保有最初本真的乡 味、人情味,让更多游客留下来?如 何打造有核心竞争力的"温暖服 务"?对民宿业主而言,这是一个比 标准化服务更难的挑战,因为温暖, 永无止境。

阳山镇有关负责人说,今后,要 抓好规划"民宿+"合理布局;明确"民 宿+"建设标准;拉开"民宿+"结构框 架;探索"民宿+"经营模式。民宿资 源的开发除了要重点突出自身的个



性化及多元化,还要通过开展相关文 化项目,提高整体规模的区域性发 展,逐渐带动当地产业,与当地产业 联合互促发展。

对于民宿的发展,阳山镇政府采 取了相应措施,进行了一些对应的配 套建设开发,集中表现在"乡村振兴战 略"的有力推进、公共基础设施的不断 完善以及对环境的综合整治,开发了 相关的重点项目,比如朱村以"乡游" 为主题、冯巷以"乡购"为主题、前寺舍 以"乡居"为主题等特色田园乡村建 设;美丽乡村建设,以度假区为核心, "波浪型"向全镇扩展,每个村从打造 最美河道、选取最美赏花点起步,融入 自身独一无二的乡土文化,逐步形成 独有的、无法复制的特色亮点。

今后,阳山将继续规划对周边公 共文化场所的建设,对当地文化进行 强有力保护,让远道而来的游客们得 到优质度假体验,同时做到对民宿资 源的"保护—利用—保护"的良性循环, 实现可持续发展。